
Πρόσθετες επεξηγήσεις επί του 2ου θέματος  

της Ημερήσιας Διάταξης της Πρόσκλησης 

για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΔΕΗ ΑΕ 

στις 22 Αυγούστου 2019 

 

 

Θέμα 2ο: Εκλογή Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Η Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. (ΕΕΣΥΠ) ενημέρωσε τη ΔΕΗ 

Α.Ε. ότι για τις πέντε (5) θέσεις των Μελών του Δ.Σ. της ΔΕΗ Α.Ε. προτείνει τους 

εξής: 

 

 
Τάσος Βλασσόπουλος 

  

Ο Τάσος Βλασσόπουλος είναι υψηλόβαθμο στέλεχος μεγάλων διεθνών εταιρειών, 

με συνολική εμπειρία 28 ετών στον χώρο της ενέργειας και των 

υδρογονανθράκων. Σήμερα, εργάζεται ως ανεξάρτητος σύμβουλος σε θέματα 

ενέργειας και πετρελαίου. Κατά την διάρκεια της καριέρας του έχει αναλάβει θέσεις 

ευθύνης, όπως Διευθυντής Στρατηγικής και Μάρκετινγκ της GE Oil & Gas, 

παγκοσμίως. Σε αυτή την θέση ήταν υπεύθυνος για την στρατηγική αγορών, 

βέλτιστης διαχείρισης προϊόντων και χαρτοφυλακίου καθώς και ευκαιριών 

ανάπτυξης. Διευθύνοντας την στρατηγική της GE Energy σε Ευρώπη, Ρωσία και Β. 

Αφρική απέκτησε σημαντική εμπειρία στον τομέα της παραγωγής ηλεκτρικής 

ενέργειας και ανανεωσίμων. Προηγουμένως, κατείχε τη θέση του Διευθυντή στη 

Στρατηγική Ανάλυση στον τομέα πετρελαίου και φυσικού αεριού παγκοσμίως, στην 

Boston Consulting Group. Επιπλέον, έχει διατελέσει στέλεχος στον τομέα 

εμπορικής ανάπτυξης σε μεγάλες διεθνείς πετρελαϊκές εταιρείες, 

συμπεριλαμβανομένων θεμάτων εξαγορών καθώς και αξιολογήσεων επενδύσεων. 

Πρόσφατα, διετέλεσε Διευθυντής Στρατηγικής Προϊόντων στην IMI Critical 

Engineering. Έχει συνεργαστεί με δημόσιες ρυθμιστικές αρχές διαφόρων χωρών 

και έχει δημοσιεύσει σειρά άρθρων. Σπούδασε Επιχειρησιακή Ερευνά (ΜSc) στο 

London School of Economics και έχει πτυχίο στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς.  

 

 
Στέφανος Θεοδωρίδης  

 
Ο κ. Στέφανος Θεοδωρίδης έχει διατελέσει για περισσότερα από 35 έτη Ανώτερο 

Διοικητικό Στέλεχος επιχειρηματικών ομίλων στην Ελλάδα και το εξωτερικό εκ των 

οποίων τα 25 έτη σε θέση Διευθύνοντος Συμβούλου. Από το 1989 έως το 2006 

στην DIAGEO SA, αρχικά ως CEO Ελλάδος και τα τελευταία χρόνια ως Διευθύνων 

Σύμβουλος Νότιας & Ανατολικής Ευρώπης. Σε αυτόν το ρόλο είχε την ευθύνη για 

18 χώρες και ήταν μέλος του European Executive Committee της Εταιρείας. Από 

το 2006 έως το 2011 ήταν CEO της HYATT/REGENCY SA, ηγέτιδας εταιρείας στον 

χώρο του τουρισμού και της ψυχαγωγίας. Από το 2012 έως σήμερα κατέχει την 

θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου στην ΤΕΜΕΣ Α.Ε., μίας από τις σημαντικότερες 

εταιρείες στην ανάπτυξη και διαχείριση τουριστικών και παραθεριστικών 

προορισμών. Παράλληλα με την σημερινή του θέση, είναι Αντιπρόεδρος του 

Ομίλου PREZIOSI στην Ελλάδα & Τουρκία, Μέλος του ΔΣ και της Εκτελεστικής 

Επιτροπής του ΙΟΒΕ, καθώς και του Γενικού Συμβουλίου του ΣΕΒ.  

 

 



Στέφανος Καρδαμάκης  

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Αποφοίτησε από το Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου το 1991. Στη συνέχεια έλαβε 

πτυχίο Master (MSc) στις Χρηματοδοτήσεις, το Εμπόριο και τα Ναυτιλιακά από το 

City University, Cass Business School του Λονδίνου. Η επαγγελματική του καριέρα 

ξεκίνησε το 1993 από το Τεχνικό Τμήμα της ναυτιλιακής εταιρίας Adelfia Shipping 

Enterprises. To 1994 προσελήφθη στην Ολλανδική Τράπεζα ABN AMRO ως 

Υπεύθυνος Πελατών στο Τμήμα Ναυτιλιακών Χρηματοδοτήσεων, όπου έφτασε 

μέχρι και τη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος. Το 2004 ηγήθηκε της 

νεοσυσταθήσας Διεύθυνσης Ναυτιλίας της Εγνατίας Τράπεζας, στο χώρο των 

χρηματοδοτήσεων. Κατά την 14ετή παρουσία του στον Τραπεζικό κλάδο 

ασχολήθηκε με προτάσεις χρηματοδότησης, χρηματοοικονομικές συναλλαγές και 

προϊόντα, καθώς και σύναψης μεγάλων κοινοπρακτικών δανείων με άλλες 

τράπεζες για μεγάλες ναυτιλιακές εταιρείες. Επίσης ασχολήθηκε με τη 

βελτιστοποίηση των εσωτερικών διαδικασιών και την εισαγωγή νέων μεθόδων για 

την καλύτερη παρακολούθηση και βελτίωση του λειτουργικού και πιστωτικού 

κινδύνου, καθώς και με την αναδιάρθρωση μη εξυπηρετούμενων δανείων. Το 

2008, ανέλαβε Οικονομικός Διευθυντής Conbulk Shipping S.A., ενώ από το 2019 

έχει αναλάβει και τον ρόλο του Chief Operating Officer, έχοντας υπό την ευθύνη 

του εκτός από την οικονομική διαχείριση, και το λειτουργικό, τεχνικό και τμήμα 

προμηθειών της εν λόγω Εταιρίας.  

 
Πύρρος Παπαδημητρίου  

 
O Πύρρος Παπαδημητρίου είναι δικηγόρος – οικονομολόγος, αναπληρωτής 

καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Είναι πτυχιούχος του τμήματος 

Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών (1985) 

και του Νομικού τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών (1989). Είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού διπλώματος στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο Sussex (1987), 

Master στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο Kent (1988) και διδακτορικού στα 

Οικονομικά (1992) από το ίδιο Πανεπιστήμιο. Έχει απασχοληθεί ως οικονομικός 

αναλυτής στην Gerald & National Inter Commodities στο Λονδίνο (1989-1990), 

ως ερευνητής στο Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (1994-1995), 

ως προϊστάμενος στο τμήμα κλαδικών αναλύσεων της Αlpha Bank (1995-1996), 

ως σύμβουλος στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (1996-1998) και διευθυντής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών της ICAP A.E. (1999-2000). Tο 1996 ίδρυσε την 

HEADWAY Σύμβουλοι – Οικονομολόγοι, Ε.Π.Ε. και παραμένει ο βασικός μέτοχός 

της. Από το 2006 έως το 2015 συνεργάστηκε με την εταιρεία Four Assist 

Development Consulting Ltd, η οποία παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε 

αναπτυσσόμενες χώρες σε θέματα διαχείρισης δημοσίων οικονομικών. Την περίοδο 

2007-2009 διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος στην Ολυμπιακή 

Αεροπορία – Υπηρεσίες Α.Ε. και στις Ολυμπιακές Αερογραμμές Α.Ε. μετέχοντας 

στην υλοποίηση του έργου της αποκρατικοποίησης του ομίλου της Ολυμπιακής 

Αεροπορίας. Το 2012 ανέλαβε συντονιστής της ιδιωτικοποίησης των 

περιφερειακών αεροδρομίων, έργο που κατέληξε επιτυχώς με την εξαγορά των 

αεροδρομίων από τη Fraport Α.Ε.. Τα τελευταία χρόνια εκτός από την 

δραστηριότητά του στην HEADWAY Σύμβουλοι – Οικονομολόγοι Ε.Π.Ε., υλοποιεί 

διάφορα έργα συμβουλευτικής υποστήριξης σε κυβερνήσεις τρίτων χωρών στον 

τομέα της διαχείρισης των δημοσίων οικονομικών και της απασχόλησης.  

 

 

 

 

 

 



Αλέξανδρος Πατεράκης 

 

Είναι πτυχιούχος Μηχανικός Υπολογιστών και Μαθηματικών από το University of 

La Verne. Ο Αλέξανδρος Πατεράκης ξεκίνησε την καριέρα του ως Μηχανικός 

Δικτύων, αναλαμβάνοντας στη συνέχεια θέσεις ευθύνης ως ανώτερος σύμβουλος 

πληροφορικής, όπως Επικεφαλής της Διεύθυνσης Συμβουλευτικών Υπηρεσιών 

στην MicroAge, Management Consultant στην Arthur Andersen (Accenture) στο 

Ηνωμένο Βασίλειο και κατόπιν στην Ελλάδα. Το 2003 διετέλεσε Διευθυντής 

Πληροφορικής στην εταιρεία τηλεπικοινωνίων Tellas ενώ το 2008 μετακινήθηκε 

στη Vodafone για να αναλάβει στη συνέχεια τη θέση του CIO. Στη συνέχεια 

μετακινήθηκε στην Etihad Etisalat (Mobily), όπου διετέλεσε Πρόεδρος της Infotech 

Mobily India Pvt Ltd και αποχώρησε το 2016 ως CIO από τη Σαουδική Αραβία, 

ασχολούμενος ενεργά με την προώθηση του μετασχηματισμού σε τεχνολογίες 

πληροφοριών και επικοινωνιών (ICT). Από το 2016 παρέχει συμβουλευτικές 

υπηρεσίες ασχολούμενος ενεργά με την ψηφιακή στρατηγική. Από το 2018 έχει 

αναλάβει τη θέση του CIO στην AXIATA Celcom, εταιρεία παροχής 

τηλεπικοινωνιών στην Μαλαισία.  

 

 

 

 

 

 


